

文娱

商战大戏《浮沉》热播

张嘉译自认是“妻管严”

本报记者 邱祎

年度商战情感大戏《浮沉》6月30日晚登陆浙江卫视。剧中,张嘉译塑造的“萌大叔”形象,尤为引人注目。7月2日,张嘉译在接受记者采访时表示,虽然荧屏上他与各种美女合作,但生活中的他却是个“妻管严”,拍戏所得的收入全交给妻子王海燕打理。

在《浮沉》中,张嘉译扮演的王贵林,是一个手握7亿改制资金的国企厂长,经受着包括白百何这个小销售在内的各方势力的死缠烂打,最后与白百何在尔虞我诈的商海中发展成了一对恋人。

近年来,张嘉译在戏中的搭档普遍是当红美女,比如白百何,又比如《蜗居》中的李念,可谓艳福不浅。难得的是,虽然拍戏日益密集,但他却能将家庭安置得恰到好处,其妻子王海燕经常在微博上写一些夫妻间的小事,字里行间流露着甜蜜。其中有一篇微博,堪称是王海燕对张嘉译的终极评价:“你最出色的角色是完美的女儿虎妞的爸!你是最棒的爸爸,最值得女儿骄傲的爸爸!”

对此,张嘉译在接受采访时告诉记者,自己最近在追看《青瓷》中妻子的表演:“王老师的表演水准我从来没有怀疑过,她在戏里面和王志文老师的对手戏非常精彩。不过剧情有点太写实,看得让我有些发慌。”记者追问他是不是像王志文在戏中那样会经常对妻子撒谎,张嘉译十分坦然地答道:“我觉得有些善意的小谎言是可以接受的,在生活中我也有着丈夫应有的小智慧。”



▲张嘉译与妻子王海燕

▶张嘉译与白百何

百花奖今年恢复最佳编剧奖评选

据新华社北京7月3日电 第31届大众电影百花奖组委会主任康健民3日正式宣布,从今年评选的第31届大众电影百花奖开始,恢复设立最佳编剧奖。

大众电影百花奖设立于1962年,在建立之初就设有最佳编剧奖,且有夏衍、水华、李准、陈立德等著名编剧荣获过此奖项,在电影界产生了广泛的影响。

改革开放之后,于“文革”期间暂停的大众电影百花奖恢复评奖,但因种种原因暂时取消了最佳编剧奖。随着时代的进步和发展,特别是近些年电影产业的迅猛发展,电影剧本越来越成为电影创作的重要组成部分,社会各界都以不同方式呼吁恢复大众电影百花奖的最佳编剧奖。全国政协委员王兴东、张抗抗曾连续四次在全国“两会”期间提交提案,建议在国家级影视评奖中增设最佳编剧奖,以充分尊重和保障原创作者的权益。

最佳编剧奖的评选程序将跟大众电影百花奖的其他奖项保持一致,获观众投票前5名的编剧将获得“最佳编剧提名奖”,101名观众评委将在获得提名奖的5名编剧中,在第31届大众电影百花奖颁奖典礼现场当场投票,评选出本届百花奖最佳编剧奖的获奖者。

目前,包括《失恋33天》《岁月神偷》《杜拉拉升职记》《杨善洲》《辛亥革命》《建党伟业》《唐山大地震》《海洋天堂》《最爱》等9部影片的编剧入选第31届大众电影百花奖最佳编剧候选名单。

儿童免费看3D电影首现山东

新世纪济南五家影城全国首创 1.3米以下儿童可享此待遇

本报讯(记者 倪自放) 山东新世纪电影院线7月3日宣布,即日起新世纪电影城济南五家店在全国率先实行身高1.3米以下儿童观看2D、3D电影全部免票。记者获悉,目前全国大部分影城对身高1.3米以下儿童观看2D电影是免票的,儿童观看3D电影是全价票,我省五家影城对身高1.3米以下儿童观看2D、3D电影全部免票在全国尚属首创。

针对儿童观众的优惠措施方面,国家并没有统一规定,因

此国内影院对儿童观众的优惠标准也不一样。记者了解到,在过去将近十年的时间里,国内大多数影院一般以身高1.1米作为儿童免票标准。2011年6月1日,北京大部分影院将儿童免费观影的身高上限由之前的1.1米提升至1.3米,影院方表示,这主要是因为现在的孩子个头普遍比以前高了。我省大部分影院2010年10月调整了儿童免票身高上限,由1.1米提升至1.2米,1.2米以上儿童则执行学生半价优惠,

学生半价优惠只针对22岁以下有学生证的观众。另外,目前全国大部分影城对儿童观看2D电影是免票的,儿童观看3D电影是全价票。

提高儿童免费观影身高上限,实际使更多的12岁以下儿童享受免费观影。为何以身高而不是年龄来界定儿童(12岁以下)免费观影?我省多位受访的影城负责人表示,以年龄界定是否免票不好操作,直接查身高最方便快捷。

新世纪电影城济南五家店实行身高1.3米以下儿童观看2D、3D电影全部免票,不仅将儿童免费观影身高上限提高至1.3米,儿童免费观看3D电影在全国则属首例。新世纪电影院线相关人士介绍,新世纪济南五家店身高1.3米以下儿童观影免费,儿童观影需由家长陪同,家长正常购票观影,每位家长只能带一名儿童观影。另外,新世纪电影城还为观众免费提供各种类型的3D眼镜。



癫痫病能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还是依靠传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫病的发作,但是单一用药,癫痫就会重新发作,这造成了许多患者四处求医,阳虚各种笨重药物但药物却对癫痫对症,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手段等癫痫治疗新疗法不断出现。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元

过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两种治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上杜绝癫痫发作。

济南中医癫痫病医院专家如姜平、徐立等国内外先进经验,针对初发、复发、癫痫长,口服药物等传统疗法治疗不好的顽固癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经连接系统,高科技手术直接清除

异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损脑细胞并优化基因组合,使患者后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈率高,花费低,风险低,较单纯口服药物,外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性、难治性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的老牌癫痫病专科医院,以疗效卓著,诚信服务为生命。自8月25日至7月31日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检查费优惠30%,手术费优惠10%。本院实行首诊负责制,每位就诊患者由专人跟踪

负责,确保患者治疗效果。来诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院为患者建立医疗档案,签订医疗合同,治疗结束后,复诊,手术一律不收费。此外该在山东地区本院独家采用,其他国家不谈分说。本院就诊患者多,为节约就医时间,来诊患者请提前8-15天电话预约,谨防误机。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531—69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(经十路立交桥东100米路南,凯旋国际城西侧)
网址:jdxbyy.com